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Bine ați venit în proiectul COM
 Buletin informativ

Informații detaliate privind ciclul de viață al deșeurilor organice, de la generare și
colectare până la prevenirea generării, recuperarea prin compostare sau
biometanizare și utilizarea produselor rezultate în agricultură sau energie;
impactul negativ al deșeurilor organice asupra mediului și sănătății umane;
Idei și îndrumări de sprijin pentru crearea de sisteme de reducere și reutilizare a
deșeurilor organice cu elevii în clasă și în școală, în practică;
Informații despre gestionarea deșeurilor menajere pe care elevii să le pună în
practică acasă;
Sugestii privind modul în care se pot conecta cunoștințele pe care elevii le vor
dobândi deja despre EE în general.

În ultimul buletin informativ, a fost făcută o prezentare generală a proiectului, cu o
cronologie a primelor activități desfășurate. Ne-am oprit la activitatea din cadrul WP1 de
cercetare desfășurată în toate cele 6 țări partenere în ceea ce privește gestionarea
deșeurilor. 
După cercetare, partenerii au continuat cu implementarea materialului educațional. Au
fost scrise șapte module, dintre care unul introductiv, unul cu activități de spargere a
gheții și celelalte care acoperă:

Vești despre unde să le găsiți și cum să folosiți materialele de formare vor urma în
curând!

educația trebuie să fie oferită pe scară mai largă 
Politica trebuie actualizată pentru a reflecta atât nevoia urgentă de gestionare adecvată a
deșeurilor biologice, cât și dorința locuitorilor de a se angaja în acest sens.

Raportul de cercetare a arătat că, în prezent, comportamentul nu este ecologic, în timp ce
agențiile și structurile guvernamentale nu oferă informațiile, instrumentele și infrastructura
necesare pentru ca cetățenii să se angajeze într-o gestionare mai circulară și mai durabilă a
deșeurilor biologice.
Prin urmare:
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FACEȚI CUNOȘTINȚĂ CU ECHIPA

COORDONATOR DE PROIECT PARTENERI

AFLAȚI MAI MULTE URMĂRIȚI-NE

TPM IN ITALIA - POTENZA

Partenerii de proiect s-au întâlnit pe
11 și 12 octombrie la Potenza, Italia,
pentru a doua reuniune
transnațională planificată a
proiectului.
Toți cei 6 parteneri au fost prezenți la
reuniune. Conținutul reuniunii s-a
axat în special pe WP2, și anume,
cercetarea și producția de materiale
educaționale. InCommn a prezentat
raportul de cercetare, care a fost
urmat de o discuție interesantă
privind diferențele în gestionarea
deșeurilor în țările partenere.

IÎn plus, a fost realizată o prezentare generală a WP3. 
Partenerii au discutat apoi despre activitățile de
implementare a proiectului, pentru ca profesorii și elevii să fie
implicați, astfel încât rezultatele să aibă un impact
considerabil asupra comunității.

A fost o întâlnire productivă, cu o cooperare și o participare
deosebită din partea tuturor partenerilor, care au trasat, de
asemenea, următoarele etape ale proiectului!
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